

第65届柏林电影节闭幕

伊朗“被囚导演”擒金熊 《一步之遥》颗粒无收

柏林当地时间14日晚8点,第65届柏林电影节落下帷幕。曾被囚禁6年的伊朗名导演贾法·帕纳西自导自演新作《出租车》夺得柏林最高奖项“金熊奖”,这也是该国电影第2次夺得柏林电影节最高奖项,上一部是2011年的著名影片《一次别离》,《45年》中的两位老演员分获影帝、影后。而主竞赛单元唯一华语片《一步之遥》则未能获得任何奖项。

大奖导演仍被伊朗限制出境 儿童演员前来领奖

伊朗电影《出租车》拿到了本届柏林电影节金熊奖,这也是继去年《白日焰火》之后金熊奖连续第二年颁给亚洲电影,也是伊朗电影继《樱桃的滋味》(金棕榈)、《生命的圆圈》(金狮奖,同属贾法·帕纳西)与《一次别离》(金熊奖)之后第四次拿到欧洲三大电影节最高奖项,导演贾法·帕纳西本人第二次赢得欧洲最高奖。而在颁奖礼现场,由于导演本人被限制出境无法到场,因此由片中的小演员代领奖。

《出租车》讲述了伊朗导演贾法·帕纳西自己客串“出租车司机”时遭遇各色乘客与突发事件的一天,影片并无传统故事线索,但通过与乘客交谈的对白激烈抨击了伊朗电影审查并针对时弊,而且延续了导演前作女性主义及“儿童题材”等特点。

《一步之遥》早知无奖 华语片阵营“集体阵亡”

华语方面,本届柏林电影节唯一入围主竞赛单元的《一步之遥》则并没有获得任何奖项,这是姜文连续第二次入围

欧洲三大电影节主竞赛单元而颗粒无收,上次《太阳照常升起》曾参加2007年的威尼斯金狮奖角逐,但最终输给了李安的《色戒》,且未得其它奖项。

实际上,《一步之遥》主创不仅在前一天晚上没有获得“请出席明天颁奖礼”的通知,而且包括演员洪晃在内的主创也早在颁奖之前就乘班机离开。此前姜文也表示,其实此次来柏林是否得奖都不重要,并希望媒体不要因此“势利眼”。

而参加全景单元及其它单元的《军中乐园》、《家在水草丰茂的地方》、《K》及《汾阳小子贾樟柯》等华语片同样一奖未得,华语阵营可谓“颗粒无收”,这与去年华语片“三片三奖”的满贯级表现不可同日而语。

《45年》老演员夺帝后 大奖频下双黄蛋

在其它奖项上,英国片《45年》中的两位老演员汤姆·康特奈与夏洛特·兰普林分别获得最佳男演员与最佳女演员奖。评审团大奖由智利影片《神父俱乐部》获得,智利另一部影片《珍珠纽扣》也获得最佳编剧奖。

有趣的是,最佳导演奖与艺术成就奖均出现“双黄蛋”:最佳导演奖由罗马尼亚导演与波兰导演瓜分,两人分别凭借《喝彩》与《身体》获奖。而最佳艺术贡献奖则由颇受好评的“一镜到底”德国片《维多利亚》与俄罗斯电影《电子云层下》并列获得。全景单元最佳影片由“海上钢琴师”蒂姆·罗斯领衔主演的《六百里》获得,但蒂姆罗斯本人并未现身,导演上台领奖。

(凤凰)



汤姆·康特奈

夏洛特·兰普林

王祖蓝迎娶李亚男 激动落泪

据香港媒体报道,前日,香港艺人王祖蓝与他的“长腿公主”李亚男在香港举行了婚礼,并于昨天在香港迪士尼办酒宴。前日下午,李亚男由父亲牵手送入结婚礼堂,蔡少芬、张晋、孙耀威等好友组成唱诗班为新人唱歌祝福,郭晋安夫妇出任婚礼见证人,王祖蓝在现场激动落泪。

王祖蓝爱的誓言:你是我的天使

举行婚礼的九龙城浸信会大门被粉红色玫瑰花球围绕,入场口挂着王祖蓝、李亚男在马尔代夫拍摄的婚纱照海报。

下午2时,婚礼正式开始,现场奏乐,新郎王祖蓝入场,一众宾客欢呼:“好帅呀!”之后新娘李亚男挽着父亲、手握粉红色花球、穿着大露背拖尾婚纱进场,而张晋和老婆蔡少芬、孙耀威和女友陈美诗以及邝文珣夫妇在台上唱诗歌《全因有你》,祖蓝先与亚男互望,之后就大哭、抹眼泪。

证婚仪式时,牧师打趣说道:“你还有

机会反悔,你(祖蓝)愿意么?”祖蓝说:“我愿意。”牧师说声音不够大,祖蓝大声喊道:“我愿意!”之后他说:“李亚男,你是上帝派给我的天使,感谢你的爱,让我的生命圆满,我爱你,但是我的爱,并不完美,我愿意用我的余生,同你一起,从上帝那里,学习怎样爱,但愿我的婚姻会被神眷顾,从今以后我会专一,正如我对神一样。”全场欢呼鼓掌。

新娘叫婆婆“阿姨”被哄改口

签婚后,牧师宣布二人正成为夫妇。祖蓝揭起亚男的额头亲吻4秒,全场又欢呼,祖蓝大叫“哈利路亚”,全场起立唱诗歌《欢欣》。

礼堂内大约有200名宾客,王祖蓝安排了大摇臂从不同角度拍摄婚礼情况,记录下这值得纪念的时刻。据悉,现场李亚男说到王祖蓝母亲的时候,还习惯性称呼阿姨,被现场观众起哄,赶紧改口。

(综合)



新一轮又要撕起来了?

汪峰经纪人怒斥葛荟婕诋毁造谣

葛荟婕近日接受采访大爆料,迅速抢占各娱乐网站头条,这让汪峰的经纪人愤怒了。近日,汪峰的经纪人发微博怒斥葛荟婕,痛斥其诋毁造谣。

汪峰经纪人小涛发微博称:“可以说点实话吗?认识你10年有余,是谁好玩无度不顾家人及孩子?是谁在分手后还无数次找他索要财物?30万只是你其中某一次索取而已。甚至到处找他周遭人去借钱也不鲜见!不要无休无止地为了个人目的诋毁造谣,也劝你洁身自好吧!他一直忍而不发声就是因为你是孩子的母亲!如果可以拿出你要钱的功力及次数去多关爱一下孩子那不好吗?请不要太过分!@葛荟婕Ge”

据新浪网消息,有媒体近日采访了

汪峰女儿“小苹果”的生母葛荟婕,采访中她大曝汪峰嗜赌虚伪总劈腿。

分开近十年,对于汪峰的消息,葛荟婕也只是看微博和网络新闻才知道。而对于坊间传言汪峰与章子怡结缘于打麻将,葛荟婕表示深信不疑,甚至大爆猛料:“汪峰爱赌也会赌,这个我知道。以前我怀孕的时候就带我出去赌。”

葛荟婕还说汪峰与自己恋爱的时候隐瞒了自己有过婚姻的事实。1998年,他在四川演出时结识了第一任妻子齐丹,仅用了三天就打动美人心。然而这段经历了四年爱情长跑的婚姻,最终只维持了一年。只是葛荟婕和汪峰住到一起时,才发现有时会有女人给他打电话,后来又无意中翻到了他的离婚证书。(搜狐)

迎春



枣庄广播电视台主办的“羊年大吉”2015枣庄市春节文艺晚会近日举行。晚会演出的《金羊起舞闹新春》、《英雄枣庄》、《青春律动》、《青春中国梦》等12个精彩歌舞小品节目全部是我市广大文艺工作者自编自演,用朴实的表演迎接新年的到来。

(记者 孙明春 摄)



2015年“华彩杯”青少年乐器大赛近日在滕州市举行,紧张的比赛,欢快的音乐让春节的喜庆气氛更加浓厚,来自全市的200名选手参加了比赛。

(特约记者 王辉 摄)



峰城区峨山镇11家庄户剧团近日自编自演了各类群众喜闻乐见的文艺节目,深入全镇61个村,义务为群众演出,为当地百姓送去春节期间的精神食粮,受到群众的欢迎。

(记者 孔浩 通讯员 李利 摄)



迎新年“成长快乐”钢琴专场音乐会日前在薛城举行。小演员们登台表演了钢琴独奏、钢琴联弹、自弹自唱等节目,为鼓励孩子们,还向优秀选手颁了奖,台上台下气氛热烈高昂,赢得了孩子及家长们的热烈掌声。

(记者 杨军 摄)

《古城问荷》 获国际微电影二等奖

近日,由市中区广播影视总台《生活全接触》栏目组织拍摄的纪录片《古城问荷》,在刚刚闭幕的首届万峰林国际微电影盛典中荣获纪实类二等奖。该活动自去年10月在北京启动以来,共收到作品1360多部,全国160多家电视媒体、宣教中心、影视公司和100多所高校全力支持,来自澳大利亚、马来西亚、美国、韩国、日本等国家和港澳台地区的微电影人也参与其中。经过层层评选,市中区广播影视总台选送的纪录片《古城问荷》,在众多国际作品中脱颖而出,荣获二等奖。

《古城问荷》以纪录的拍摄手法展现了台儿庄运河湿地荷花的美韵,巧妙地将历史人文与自然景观有机地结合在一起,运用传说和故事加以衬托,使整部片子自然顺畅,给人一种身临其境的感觉,在纪录主题的多元化表达方面颇有独到之处。

(记者 孔浩)